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Thứ Sáu ngày 6 tháng 2 năm 2026
Hoạt động trải nghiệm

TIẾT 66: Sinh hoạt lớp – Sinh hoạt theo chủ đề

 RÈN LUYỆN ĐỨC TÍNH CẦN THIẾT 
ĐỂ THÍCH ỨNG VỚI MÔI TRƯỜNG HỌC TẬP MỚI

I. Yêu cầu cần đạt:
1. Kiến thức – kĩ năng. 
- HS thực hiện việc rèn luyện các đức tính cần thiết để thích ứng với môi trường học tập mới theo kế hoạch.

- Đánh giá kết quả hoạt động trong tuần, đề ra kế hoạch hoạt động tuần tới.

2. Năng lực.
-  Tự tin, chủ động tham gia các hoạt động sinh hoạt lớp; mạnh dạn chia sẻ ý kiến và trải nghiệm của bản thân.
- Biết lắng nghe, trao đổi, hợp tác với bạn khi làm việc nhóm; giữ gìn tình bạn và tinh thần đoàn kết trong lớp.

- Biết vận dụng các đức tính đã học để xử lí một số tình huống đơn giản trong học tập và sinh hoạt.

3. Phẩm chất.

-  Có ý thức trách nhiệm trong việc thực hiện nhiệm vụ được giao; tích cực tham gia các hoạt động chung của lớp.

-  Chăm chỉ, tích cực học tập; thực hiện tốt nội quy lớp và trường.
II. Đồ dùng dạy học:
GV: BGĐT, Video
HS: Các sản phẩm dự án: Tiểu phẩm Rèn luyện các đức tính cần thiết để thích ứng với môi trường học tập mới.

III. Các hoạt động dạy học:
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động: (2’) GV y/c HS vận động theo bài hát: Này bạn thân yêu ơi!
	- HS vận động theo bài hát


	KTBC: Hãy nhớ lại tâm trạng của em khi bước vào lớp Một tại ngôi trường TH Hùng Thắng?

- Khi bước vào môi trường học tập mới, em cần rèn luyện những đức tính gì?

2. Kết nối (1’)
 - GV giới thiệu bài:
Tiết 66. Sinh hoạt lớp – Sinh hoạt theo chủ đề: “Rèn luyện các đức tính cần thiết để thích ứng với môi trường học tập mới”.
- GV ghi bảng, yêu cầu HS nhắc lại tên bài
	- H trả lời
- HS lắng nghe.

- HS nhắc lại tên bài 

	3. Khám phá: (28-30’)

Hoạt động 1: Sinh hoạt lớp 

*  Đánh giá hoạt động tuần 22. (8-10’)
	

	- GV đưa kế hoạch tuần 22
	- 1HS đọc – Lớp đọc thầm

	GV yêu cầu HS dựa vào kế hoạch tuần 22 thảo luận, thống nhất trong tổ và báo cáo trước lớp (trong thời gian 1’)
	- HS trao đổi thống nhất kết quả đã chuẩn bị của tổ trong tuần 22 (1’)

	GV Y/c lớp trưởng điều hành
	- Lớp trưởng điều hành buổi sinh hoạt, mời các tổ trưởng lên báo cáo kết quả thi đua của tổ.

	
	- Các tổ trưởng lần lượt báo cáo và đề nghị tuyên dương các bạn có thành tích.

	
	- Lớp trưởng xin ý kiến bổ sung của các thành viên trong lớp.

	
	- HS bổ sung ý kiến.

	
	- Lớp trưởng thống nhất danh sách các bạn được tuyên dương và xin ý kiến nhận xét của GV.

	- GV nhận xét, bổ sung thêm danh sách HS được tuyên dương (nếu có) và trao thưởng
	- HS lên nhận thưởng.

	* Phương hướng hoạt động tuần 23 (7-8’)

- GV Y/c lớp trưởng điều hành
	- Lớp trưởng điều hành: mời các bạn tổ trưởng cho nhóm mình thảo luận đề ra các phương án khắc phục tồn tại.

	
	- Các tổ thảo luận (2’), chia sẻ

	
	- Lớp trưởng thống nhất và đề ra phương hướng tuần tới, xin ý kiến GV.

	- GV nhận xét và bổ sung thêm vào bản phương hướng hoạt động tuần 23. (Trình chiếu lên MH)
	Lớp đọc thầm – 1 HS đọc to

	Hoạt động 2: Sinh hoạt theo chủ đề: “Rèn luyện đức tính cần thiết để thích ứng với môi trường học tập mới” (10-12’)
	

	- GV cho HS xem video cho biết cảm xúc của bạn Nam như thế nào khi bước vào ngôi trường mới? 
- Vì sao Nam cảm thấy rụt rè, e ngại khi vào trường mới?
	DK: Nam rụt rè, e ngại khi vào trường mới.
- Có nhiều bạn mới

	- Nếu em là Nam, em sẽ làm gì?
	-1-2 HS nêu

	- GV chuyển ý: Từ những chia sẻ của các em, để biết cách rèn luyện bản thân, để thích ứng với môi trường học tập mới, chúng ta cùng chuyển sang nội dung sinh hoạt theo chủ đề. 

- Y/c H mở SGK/61, đọc thầm yêu cầu
	- H lắng nghe
- 1 HS đọc to.

	- Giờ học trước cô đã giao dự án xây dựng tiểu phẩm rèn các đức tính cần thiết thích ứng với môi trường học tập mới. GV yêu cầu các nhóm báo cáo ý tưởng của nhóm mình?
	- 3 nhóm báo cáo ý tưởng sản phẩm dự án đã chuẩn bị (Xây dựng tiểu phẩm).

	- GV y/c HS trao đổi thống nhất lại phần chuẩn bị dự án
	HS trao đổi (1’)

	- GV mời từng nhóm trình diễn tiểu  phẩm, các nhóm khác theo dõi, nhận xét theo 3 tiêu chí (GV đưa tiêu chí nhận xét lên MH) 
Tiêu chí đánh giá:

1. Nội dung đúng chủ đề
2. Diễn xuất tự nhiên phù hợp
3. Bài học rút ra rõ ràng

	- 1 HS đọc lại tiêu chí nhận xét


	
	Các nhóm trình diễn tiểu phẩm trước lớp.

- Các nhóm khác nhận xét, chia sẻ

	- GV nhận xét chung phần diễn tiểu phẩm của 3 nhóm. GV cho HS xem Video về ngôi trường THCS Hùng Thắng (Đưa video)
	- H xem video

	4. Củng cố, dặn dò (2-3’)

- Qua tiết, em cảm nhận được những gì?
	- 2-3 HS nêu cảm nhận

	- GV nhận xét tiết học (hoặc đưa lời chúc)
	


	XÁC NHẬN CỦA BGH
	 GV LẬP KẾ HOẠCH



